

面对信息化时代，稍不注意就会脱轨，所以及时的补充知识才能让我们与时俱进，今天给大家带来的是关于UKEX和u壳心的一篇文章，相信会给你带来较大的帮助！

剑桥大学成立于1209年，学院则于1284年出现。介绍剑桥一定先要介绍剑河。它是一条南北走向微微弯曲，垂柳沿岸的小河。坐船篙撑的平底小船，慢慢的欣赏大学城的风景点，早已成为剑桥的传统和特色。剑河很浅，清澈见底，水中鱼儿清晰可见。日落黄昏之际，这里是划独木舟的好地方。河畔草地和小径，更是双双情侣漫步，静坐谈心的好去处。

剑桥大学一些著名的古老学院，都座落在剑河旁边。其中气势最宏伟壮观的建筑，就是国王学院（King's College）的教堂。它耸入云霄的尖塔，早已成为大学和小城的地标。教堂从1446年开始兴建，历经四个朝代花了七十年才完工。国王学院教堂诗班的圣诞节演唱，每年都通过无线电和电视向全世界广播。

紧连着国王学院的北边，就是最富盛名的三一学院 TRINITY COLLEGE。历年来它培养出三十位诺贝尔奖得主。剑桥大学总共产生了七十八位诺贝尔奖得主，这个记录确实惊人。学院最早是在1546年由英王亨利八世合并两所学院建立的。三一学院学生最津津乐道的一件趣闻掌故，就是三一学院大门顶上亨利八世的雕像。曾经有一位调皮的学生，或许是酒后胆大包天，乘著夜晚竟然将国王右手中的权杖偷偷换上一把椅子的一脚。第二天学生们发现之后，原以为校长会大发雷霆严格查办。没想到校长反而认为剑桥大学的学生，见解行为与众不同，虽然大胆放肆但是调皮的可爱，没有追究这件事。从此这反而成为剑桥流传千古的一件美谈。

座落在三一学院上方，是闻名的圣约翰学院（St. John's College）。它的左边有一座建于1831年景致如画的叹息桥。它的取名是为了纪念威尼斯的那座叹息桥。剑桥的小桥上都有铁栏的装置，过去是为了阻止大学部的学生夜贪玩乐不思蜀，半夜才偷偷爬过小桥返回宿舍的老毛病。

皇后学院（Queens' College）座落在国王学院下方，它是由两位皇后建立的。爱德华四世的妻子伊丽莎白·伍德维尔和亨利六世的妻子玛格丽特·安珠，在十五世纪中叶先后重建这所学院。慕名而来的游客来到此地一定不愿错过去看看学院跨越剑河连接新旧两边，由数学天才牛顿当年根据自己精确计算建造的数学桥。最早的数学桥没有使用一根钉子。后人为了整修拆了重建，就再也无法恢复原状。今日数学桥上的钉子，似乎提醒人们发现地心引力的天才牛顿，并不是代代都出现的人物。人们到了剑桥也一定会去看一眼，传说是从牛顿苹果树插枝再生的那颗老苹果树。

剑桥大学历史悠久，以科学方面的卓越研究闻名全世界。学生有机会向博学多闻的学者教授请教，对他们的专业学习有非常大的益处。同时，剑桥的学生，所属的科系

可能有所不同，但是他们都必须属于某一个学院。学院提供他们食衣住行各方面的服务。他们有很多机会跟其他科系的同学互相学习，能够增进知识的范围结交许多朋友。这里无论学习环境图书馆设备和藏书，都十分理想，学生可以专心读书，在学业上争取最好的表现。

剑桥之美融合了乡间的宁静，古典建筑的精美，突显出它跨越时代的特质。这里充满了对比，新旧结合，景色四季多变化。狭窄幽静的小巷，有时豁然开朗通入广大的庭院。闹市与庄严的学府，比邻而居。小河两边，牛羊与古老的教堂，相映成趣。都铎王朝建筑的丰采，在小城依然可见。逛街的时候你会猛然意识到自己所见到的，所体会到的，也正是当年鼓舞牛顿、达尔文、米尔顿这些前辈追求学术专精的环境。人和历史的关系是如此的紧密和明显，思古之情油然而生。

莎士比亚曾说过：“人生即舞台，所有的人不过都是演员而已。”在剑桥的舞台上，个个演员都抖擞精神，一心一意想要演好自己的角色。剑桥欢迎您，不论是来做学生，还是来作

## 学校概述

剑桥大学成立于1209年，是世界十大学府之一，73位诺贝尔奖得主出自此校。剑桥大学位于风景秀丽的剑桥镇，著名的康河横贯其间。剑桥大学有35个学院，有三个女子学院，两个专门的研究生院，各学院历史背景不同，实行独特的学院制，风格各异的35所学院经济上自负盈亏；剑桥大学负责生源规划和教学工作，各学院内部录取步骤各异，每个学院在某种程度上就像一个微型大学，有自己的校规校纪。

剑桥的许多地方保留着中世纪以来的风貌，到处可见几百年来不断按原样精心维修的古城建筑，许多校舍的门廊、墙壁上仍然装饰着古朴庄严的塑像和印章，高大的染色玻璃窗像一幅幅瑰丽的画面。剑桥大学有教师(教授、副教授、讲师)1,000余名，另外还有1,000余名访问学者。剑桥大学共有学生16,900名，其中包括6,935名研究生，72%的研究生来自其它大学，研究生中42%是国外留学生，女生占36%。大学校长为女王丈夫菲历普亲王(他同时兼任牛津大学校长)，设一名常务副校长主持日常工作。

## 课程设置

一般来说，英国的学制要比美国的短。剑桥大学的本科生一般是三到四年。上完三年，就可得到学士学位；上完四年，下来就是硕士(MA)；如果三年拿到学士学位后就参加工作，一年以后也可以在工作岗位上再交论文，直接申请硕士学位。所以严格说来，剑桥大学没有真正的硕士，硕士学位只是一个过渡。副博士是剑桥和牛津的一个稍具特色的学位，因专业不同，一般是两年，授课一年，论文一年，(经济

系为一年的课程加论文)。如果课程的考试成绩(一般是四门课)超过65分,就可直接转为博士,再读两年就可获得博士学位。副博士和硕士的区别有三个:其一,副博士的一年或两年时间是可以计算到博士的时间,而从硕士直读博士,是至少需要三年时间;其二,如果你的最终成绩在65分以上,学校可以为你提供开放的时间,在有效时间内(如两年),你随时可去上学,再继续你的博士学业;其三,剑桥规定,如果你拿到副博士学位后,工作满一定年限,你也可直接提交申请博士学位的论文,学校根据你的论文质量和工作业绩,可授你博士学位,而硕士则无此殊荣。但由此途径得到博士学位是不太容易的。

## 专业设置

建筑和艺术史系;古希腊和罗马语言文学系;神学系;英语系;现代和中古语言学系;音乐系;东方系;经济系;教育系;历史系;法律系;哲学系;社会和政治科学系;地球科学地理系;工程系;数学系;物理化学系;物理化学系;考古和人类学系;医药医学系;计算机科学技术;土地经济系;管理系;生物系

## 入学手册

学院制:剑桥最大的特色是学院制。大学由三十五座学院组成,上至行政财务,下至招生教学,学院都有很大的自主权。大学中央不过担当一个像联邦政府的角色,掌管一些宏观的事情。在毕业礼上,最能看到剑桥如何重视学院。学生要由学院院长牵手引到校长面前跪下,接受祝福,象征他是由学院教导成材。历年来有73位教职员曾获诺贝尔奖(包括28个物理奖,18个医学奖,17个化学奖)。

入学须知:本科生通常向各个学院提出申请。申请时要注意,来年的申请截止日期是今年的10月15日,到时申请表必须寄到剑桥,或者UCAS申请表,这时也必须寄到UCAS。你不得同时申请牛津和剑桥。

## 入学要求

IELTS7.0以上,单项得分不得低于6分,或TOEFL600。

## 学习考试

英国的大学不设学分制,要求所有人都得按部就班完成规定时间的学习才能拿到学位。英国大学生的上课时间并不多,但每次上课,老师都会开一大堆的书目(reading list)。在课下都要到图书馆去查找,大量的时间就用在了图书馆中。和中国学生有所不同的是,英国学生在进入大学前,心中就已有了一个研究的方向,在后来的学习中会有意识的发展这方面的研究。在一边念书的同时,一边从事研究工作

，整天忙于实验室和图书馆。像剑桥、牛津这样的名校，一些本科生在毕业前就会成为学者、科学家，在某个方面取得不小的成就。

英国大学的考试一般都是综合性的，包括平时表现、考试、论文、出勤率等方面的综合评分，要想拿个高分并不是一件容易的事。剑桥大学向来是以考试制度严格而闻名的，每科课程只考一次，没有补考的机会，考试如果未获通过，其结果只有离开剑桥。因此每每考试前夕，剑桥的学生都特别紧张，全力以赴的复习，那种紧张的情形并不比中国的高考轻松。上英国一般的大学，中学毕业生都不需要另经高考，单凭中学毕业成绩就可以读大学，而剑桥、牛津这类学校，要经过入学考试，各科成绩都得是A等；除此之外，还要看运气，因为报考的人实在太多了，以致后来许多人都不敢报考这两所学校，然而不管你的背景怎样，你自己必须首先打定主意，提出申请，然后经由个人考核决定是否得以录取。剑桥大学为水平不一的有识之士提供学术研究的机会，这里是求知欲强的学生们扩大知识面、掌握一门学科的圣地。剑桥大学毕业生的就业范围历来非常广。为了攻读更高的学位，或是为了通过职业资格考试，通常有四分之一强的学生会继续学习深造。

2006-2007年学费

(£) Overseas

Arts Science

学费 8,832 11,571

学院费 1,959 1,959

12个月生活费 8,125 8,125

一年总费用 18916 21655

现在炒币平台基本都是注册在国外，但是办公和实控人都在国内，但是除了跑路或者涉及违法，国内一般不做监管

它是传销，它和传销的三个特征，拉人头入会分等级，千万不要相信。

1、aofex是英国伦敦数字货币交易所，交易诸如比特币这样的数字加密货币。aofex创造了非标准化期权交易NSO，它的交易方式和潜在收益多种多样，可在有限可控的风险暴露下执行交易。

2、UKEX Global又被称之为UKEX全球战，它是一家来自英国的面向全球的数字货币交易所，该交易所是在UKEX数字交易集团旗下的，通过全球的经纪商网络来向终端客户提供海外的银行账户开户、以及后续的数字资产交易等服务，这是一个非常具有创新性的金融服务矩

3、Walesex威尔士交易所是一个新时代的去中心化的数字货币交易平台，于2018年在英国成立，平台日交易量已达到3000万美金。Walesex交易所平台拥有三大主流业务：OTC交易通道、币币交易通道以及合约交易服务。截止2019年12月,已经上线了20多种主流数字货币(BTC,BCH,ETH,ETC,LTC,Dash,EOS,NEO,OMG,XEM等等)，并会紧跟区块链市场发展，上线更多可靠的数字货币和新兴币种。

关于UKEX和u壳心的介绍到此就结束了，不知道你从中找到你需要的信息了吗？如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。